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TUDOMÁNYOS ISMERETTERJESZTŐ TÁRSULAT 

KÖRÖSÖK VIDÉKE EGYESÜLET 

Matematika verseny 7-8. osztály

2. forduló

1) Magyarország népessége 2022-ben 9689010 fő volt. Az ország területe 93036 km2. Hány hektár terület jut egy főre átlagosan megközelítőleg?

2) Egy szabályos hatszög alapúegyenes hasáb minden éle 8 cm. Egy kocka élhosszainak összege megegyezik a hasáb élhosszainak összegével. Hány cm a kocka éle? Hány dm3 a kocka térfogata?
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3)Levendula királykisasszony pogácsát sütött, és el akarta vinni kedvenc királyfi férjének. Aranyakat is rakott a zsebébe, mert az út során három hídon kell átmennie, amelyeknél gazdagország minden átmenőnek először megkétszerezi a pénzét, de utána 24 arany vámpénzt kér az átkelésért.   Hány arannyal indult a királylány, akinek a harmadik átkelés után semmi pénze nem maradt? 
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4) Fel lehet-e darabolni egy kockát 20  nem feltétlenül egybevágó kockára a lapjaival párhuzamos síkokkal? 
5) A 2; 22; 222;  2222;  22222;  222222;… számsorozatnak melyik az első 9-cel osztható tagja? Igazold, hogy végtelen sok 9-cel osztható tagja van a sorozatnak! Van-e köztük 8-cal osztható?
